

PŘEDSTAVUJEME FIRMU BEN – TECHNICKÁ LITERATURA

BEN – technická literatura

veškerá technická a počítačová literatura pod jednou střechou



Nakladatelství **BEN – technická literatura** se věnuje vydávání převážně počítačové a elektrotechnické literatury. Nakladatelství je součástí stejnojmenné firmy, která se zabývá prodejem a distribucí veškeré technické a počítačové literatury, jež v poslední době vyšla. Dále pak prodejem a distribucí zejména českých titulů na CD ROM a softwaru. Přehledy dostupné literatury – Ediční plány, jsou vydávány několikrát ročně a slouží zároveň jako obchodní katalogy. Celková nabídka je soustředěna do několika specializovaných prodejen po celé České republice.

Jak reklamní slogan říká, jsme v podstatě „rájem techniků“, neboť náš obchodní sortiment se den ode dne rozrůstá. Co vše je tedy v našich prodejnách k mání?

■ Počítačová literatura

Knihy pro počítačové začátečníky, Windows, Mac, MS Office, komunikace, sítě, Internet a intranet, Unix, hardware, textové editory, tabulkové procesory, DTP a grafika, databáze, programování, počítačové slovníky a ostatní příručky související s počítačovou technikou.

■ Technická literatura

Elektronika a radiotechnika, katalogy součástek, elektrotechnika, strojírenství – tabulky a příručky, auto–moto–kolo–železnice, matematika, fyzika, tepelná technika, technické kreslení, architektura, stavitelství, kutilství a domácí práce, odborné slovníky a další ...

■ CD ROM & DVD

Především české tituly, encyklopedie, slovníky a lexikony, výuka, jazyky, mapy, hry – plné verze, shareware, dětské, multimédia, erotika, foto CD, filmy ...

■ Kreslicí program Visio®

Je určen nejen pro tvorbu technické dokumentace (elektrotechnické, strojnické a stavební výkresy, vývojové digramy, organizační a síťová schémata), ale i pro běžné kancelářské použití. Pomocí programu **Visio** vytvoříte grafiku na profesionální úrovni bez ohledu na vlastní zručnost.

■ Další software

Kromě programů Visio prodáváme i programy od jiných výrobců jako jsou např. Adobe, Microsoft apod. Máme s nimi vlastní firemní zkušenosti, zejména s produkty PageMaker, Photoshop a Acrobat, které používáme denně v našem nakladatelství ke tvorbě publikací (mj. to dokazují i knihy, které vydáváme).

Vraťme se k nakladatelství. Zaujímáme přední místo v literatuře pro slaboproudou elektroniku. Ostatním oborům se také věnujeme, sice již ne v takové míře, ale učité počiny máme již za sebou. Rádi bychom však vydali i nějaké příručky pro „silnoproudou“ praxi.

Hledáme stále autory, kteří jsou fundovanými odborníky ve svém řemesle a mají chuť získané znalosti a vědomosti zveřejnit – dát k dispozici i ostatním. Spousta autorů byla zvyklá z dřívějších dob udělat celou knížku „na klíč“, lopotila se s obrázky, tabulkami a vším možným. Místo toho, aby se tedy autoři zabývali konkrétní problematikou, utápěli svoji energii jinde a na samotnou tvorbu knihy jim již nezbývalo dostatek času. Díky moderní technice, kterou používáme, tuto grafickou stránku věci uděláme my v nakladatelství, máme své kresliče (kteří mj. využívají předností programu Visio a nakreslí v něm téměř cokoliv), redaktory a „mistry“ v grafickém designu. Naše odborné nakladatelství tak opouští knihy, ve kterých se věnujeme každému detailu a podle toho tedy uvnitř i vně vypadají. Říkáme si, že se naše knihy musejí také líbit svým vzhledem – proto všem obálkám věnujeme také patřičnou pozornost. Svou krásou odrážejí to, co najdete uvnitř.

Ještě jste u nás nebyli?

Tak to co nejdříve napravte! Pokud nemáte čas se u nás zastavit, využijte Internetu k tomu, abyste si prohlédli „novinky týdne“, podívali se na přehled k danému tématu, ... Nemáte-li Internet, na telefonické vyžádání vám pošleme náš „Ediční plán“. Ten poslouží stejně dobře vám jako i vašemu velkému či malému potomkovi.

**A pár příjemných slov na závěr:
Hezký den přeje BEN.**

Prodejná místa nakladatelství **BEN - technická literatura**:

centrála: Věšínova 5, 100 00 PRAHA 10, fax (02) 782 27 75 (pouhých 200 m od stanice metra „Strašnická“) zásilková služba tel. (02) 782 04 11, 781 61 62, prodejna a distribuce tel. (02) 782 02 11, 781 84 12
PRAHA 1, Jindřišská 29, tel. (02) 24 39 83 87 (v prodejním centru počítačové firmy ZEOS u Jindřišské věže)
HRADEC KRÁLOVÉ, Malé náměstí 6, tel. (049) 55 11 408 **PLZEŇ,** sady Pětatřicátníků 33, tel. (019) 7323574
BRNO, Cejl 51, tel. (05) 45 24 23 53. Internet: <http://www.ben.cz>, e-mail: knihy@ben.cz
SLOVENSKO: ANIMA, spol. s r. o., Tyršovo nábr. 1, 040 01 Košice, tel. (095) 6003225, e-mail: anima@dodo.sk



Veškerá technická a počítačová literatura pod jednou střechou